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A BULIKÉPEK-hez felkerült egy exkluzív vendéggaléria az idei rotterdami, 500.000 embert vonzó Dance Parade-ról kedvenc
holland barátunk, Over jóvoltából! ;) Köszönet érte neki, ezek tényleg olyan jó képek lettek, amilyeneket nekem is mindig
kéne csinálni, le van fotózva szinte minden ami lényeg és persze minden nõ is. ;)) Kiegészítésnek íme tõle egy röpke
beszámoló hozzá:"Végül is úgy alakult, hogy egyedül indultam el a parádéra, minden cimbora visszamondta a
megbeszélt szereplést, de sebaj ez nekem igy is jó lesz, gondoltam. Tehát nekivágtam a nagy kalandtúrának egyedül,
a rotterdami vonatállomás kijáratánál már áttekinthetetlen tömeg volt, valószínûleg a Dance Parade-ra jöttek. Épp
idõben értem oda, javában folyt a warm up, ami annyit jelentett hogy egy helyen álltak a kamionok és mindegyikrõl szólt
a zene, az emberek táncoltak körülöttük, a hangulat már majdnem elérte a csúcspontot. Végigfényképeztem az összeset.
Remek kis díszekkel felszerelt kamionok sora volt látható, például gyümölcsös kamion, homokozó készlet kamion, meg
miegymás, jó ötlet, de szerintem a Magyarországon megrendezésre került Budapest Parádén talán nagyobb
kreativitással megáldott emberek készítették a kamiondíszeket. De a hangulattal nem volt baj, fõleg mikor már
kellemesen éreztem magam a körülöttem keringõ cigiszagoktól, :) meg a pár Heinekentõl amit útközben megiszogattam.
Tehát elkövetkezett a várva-várt pillanat, elindultak a kamionok, nagy hangerõvel és petárda durrogásával. 

A kamionok végighallgatása következett, számottevõ többséget az elektromos zene játszott, bár fellelhetõk voltak köztük
disco, reggae, és RNB-hangok is, ezt gondolom a Rotterdamban élõ fekete lakosság számottevõ többségének
tudhatjuk be. Engem a zenei felhozatal annyira nem fogott meg, de persze voltak kiemelkedõ jelentõségûek, mint
például a TERROR kamionon felcsendülõ szimfóniák. A rotterdami huligán srácok kedvence a rotterdami hardcore.
Talán ez a kamion volt a legjobb látvánnyal és odafigyeléssel felszerelt monumentuma a parádénak, ezt nyilván
annak tulajdoníthatjuk be, hogy a hardcore techno neves képviselõi Rotterdamból kerültek ki még annak idején, mikor még
picik voltunk. :) De mivel én trance kedvelõ ifjú vagyok, így jobbnak láttam tovább keresni az én ízlésemnek megfelelõ
kamiont. Ezt sikerült elég hamar megtalálnom LP Laci és B.Tomi kedvenc italmárkájával fémjelzett Jegermeister-en.
Itt a hangerõt egy kicsit eltúlozták, mert utána 2 napig nem hallottam magas hangokat, de sebaj... Ennél a kamionnál
egy hollandiai benszülöttekbõl álló lelkes csapattal buliztam végig a parádét. Remekül éreztem magam velük, sikerült
majdnem a magyar megszokott baráti társaságunknak a színvonalát elérni, tehát a következtetésem, hogy a
hollandok is tudnak bulizni. :) A rendezvény este kilenc óráig tartott, de az utolsó 2 órában sajnálatos módon, bár nem
megdöbbentõen, elkezdett esni az esõ, de a hollandok erre rá se hederítettek folyt tovább a tánc az esõben. Én is így
tettem... Over
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